



В Республике Бурятия перед судом предстанут бывшие сотрудники ГИБДД, обвиняемые в совершении должностных преступлений, связанных с незаконным возвратом гражданам водительских удостоверений

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Бурятия завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника отдела ГИБДД республиканского МВД по Кяхтинскому району Чингиса Эрдынеева и бывшего инспектора того же отдела Дарьи Ганичкиной. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), ч.1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность) и ч.1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог). Кроме того, перед судом предстанет житель города Кяхта Василий Колмаков, обвиняемый в соучастии в совершении указанных преступлений. По данным следствия, в 2008-2009 годах сотрудники ГИБДД за незаконное денежное вознаграждение возвращали изъятые водительские удостоверения гражданам, ранее задержанным за управление транспортными средствами в состоянии алкогольного опьянения. При этом злоумышленники уничтожали административные материалы, а в официальные наряды ГИБДД подшивали фиктивные документы о направлении материалов для рассмотрения в несуществующие суды Иркутской области. Посредником при передаче денег выступал Колмаков, который получал от граждан от 10 до 20 тысяч рублей за возвращение водительских удостоверений. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Января 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/550996>